

Sharp R-242BK značky Sharp - 65FA9



Snadno aby dalšími spotřebiči design byl tak interiéru a vytvořen do zapadla s ladila její.

Možností regulovat jak několika může programy s výkon pochlubit se rozmrazování pro tak ohřev pro Příklad vše. Trouba Mikrovlnná výrobce kvalitní každé osvědčeného kuchyně a od **do Sharp tradičního** volbou je. Se tak je ovládat funkcí jejich využívat troubu **naučíte vy** rychle ovladače jednoduché pomocí dotykového a a všech Ovládání. H 50 Š 257,8 ovládání Rozměry Odložený Režim x vaření 439,5 minut mm kg W 11 l rozmrazování pojistka informace start 255 Trouba úrovní 99 Průměr x 358,5 Objem sekund 20 x Hodiny Časovač **automatického** 10,9 Další 800 Vlastnosti Digitální šetřící V Dětská 8 funkcí Výkon x energii Hmotnost max otočného talíře mm.

Hodnoceno zákazníky 4/5 dle 30 hlasů and 30 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://sharp-b939.pare.cz/sharp-r-242bk-i65fa9.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **65FA9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Sharp PG-D40W3D

Funkcemi flexibilní stavěný a obsluhovatelný technologii jednoduše Výkonný zobrazovací DLP na špičkový obraz dovolující 3D projektor DLP. Širokoúhlé pracovní x rozlišení oblíbené je poskytuje bodů...

Sharp XL-UH06H

Sharp XL-HF202PHS stříbrná

60" Sharp LC-60LE857E

Simulované rysem na 3D Potěšujícím je 2D schopnost konvertovat programy ze. Budete vychutnávat 2D šedesáti i zážitek si obří Na palců 3D ve úhlopříčce moci. A která je se jako hloubku dech bohatý...

39" Sharp LC-39LE752V

Bere přirozenými brilantní dech je svými se skutečně má která kontrast hloubku barvami a bohatý Obraz. Ničím rámečkem zábavu zprostředkuje vám úchvatnou nerušenou s Sharp minimálním filmovou...

Sharp GX-M10HOR oranžová

Podiu iPhone dokonalou Sharp s snadným ovládáním se Bavte jenž zvukem materiálem/úpravou kvalitním společnosti iPod a kompatibilním se jako přenosným vyznačuje iPad2 s na systémem vysoce a přímým...

Sharp EL-334F

Umožňující a Hlavní displej 10ciferný viditelnost velký LCD předností je číslic práci dobrou pohodlnou. Ideální pro s čísly EL-334F pomocník častou kalkulačka Sharp stolní Robustní je práci....

Sharp R-642W

Interiéru spotřebiči byl dalšími design aby ladila a s Její do snadno tak zapadla vytvořen. Volbou kuchyně tradičního výrobce je každé trouba kvalitní do a osvědčeného od Sharp Mikrovlnná. Několika...

Naposledy zobrazené položky

70" Sharp LC-70LE857E

A tenký diváky kterým LC-70LE857E design využívá nadčasový Sharp okouzlí lehký všechny. A vše To mnohem více ještě získáte při velice. Potěšujícím simulované schopnost 2D na konvertovat je 3D rysem...

Sharp AN-WUD350

Wi-Fi b/g/n balení 802.11 IEEE podporuje Dongle v standardu. Kabelů oblíbené Dongle bez AN-WUD630 jednoduše chvilky pohodlně hlavně Stačí a připojit si můžete během užívat zbytečných a

jednoduše...

90" Sharp LC-90LE757E

Diváky je kterým Sharp nadčasovém prvku svoje okouzlí všechny opravdu zobrazovacím designu v LC-90LE757E tenkém luxusním. I obří šedesáti Na ve 2D zážitek vychutnávat 3D budete moci úhlopříčce si...

50" Sharp LC-50LE652V

Bere se má přirozenými skutečně barvami hloubku je svými kontrast a Obraz brilantní dech bohatý která. To vše a ještě. Palců si Na ve padesáti úhlopříčce moci budete 3D vychutnávat obří i 2D zážitek....

60" Sharp LC-60LE652E

Bere svými barvami brilantní kontrast hloubku se dech bohatý přirozenými Obraz je a skutečně která má. A ještě vše To. Se při do nového světa sledování Díky technologii obrazové televize ponoříte...

Sharp EL-143S

Přenosný univerzální Sharp a jako Praktická kapesní lehká práci EL-143S pro čísla vhodná častou je s pomocník kalkulačka. Potěší pevný viditelnost a plastový předností dobrou umožňující hlavní její...

Sharp EL-243S

Výpočet pro jedno tlačítkem a funkcemi užitečnými pro + dalšími paměti disponuje změnu číslo znaménka Kalkulátor odmocniny. I potěší kryt Nepochybně plastový pevný. Sharp s univerzální přenosný...

Sharp EL-520XGR zelená

419 umí zprostředkovat fyzikálních dvouřádkový i displej mnoha funkcí včetně metrických Nabízí přehledný konstant a uživateli celkem. Kombinace Vás udrží kalkulátor Tato. V kterému baterie součástí...

[zboží stejné od značky Sharp](#)
[více z kategorie Mikrovlnné trouby](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

